
Produkcja roślinna

chmury, odczyn pH, orka siewna, rodzaje gleb

Poziom trudności: Trudny

1. Do określenia odczynu gleby stosuje się wskaźnik pH. Gleba o pH 5,7 jest:

A - bardzo silnie kwaśna

B - słabo kwaśna

C - alkaliczna

D - kwaśna

2. Tworzą się one w glebach kwaśnych, w których cząstki roślinne rozkładane są głównie

przez grzyby.

A - kwasy huminowe

B - woski i smoły

C - kwasy fulwowe

D - koloidy mineralne

3. Zamarzanie deszczu na wychłodzonym podłożu, utrudniające komunikację samochodową,

to?

A - gołoledź

B - sadź

C - rosa

D - szron

4. Jaką orkę wykonasz latem bezpośrednio po zbiorze roślin zbożowych i strączkowych?

A - średnio głęboką

B - płytką

C - uzupełniającą

D - specjalną

5. Odmiana erozji liniowej, która występuje w górach to:

A - erozja eoliczna

B - erozja powierzchniowa

C - erozja drogowa

D - erozja błotna
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6. Co przynosi powietrze oceaniczne latem?

A - suchą i chłodną pogodę

B - chłodną i deszczową pogodę

C - ciepłą i wilgotną pogodę

D - deszczową i mroźną pogodę

7. Zwiastunami pogody deszczowej nie są:

A - spadek ciśnienia atmosferycznego i brak rosy

B - nocą wzrost prędkości wiatru oraz czerwonawa poświata nieba

C - pojawienie się przygruntowych mgieł i rosy

D - pojawienie się niskich chmur warstwowo-deszczowych i spadek ciśnienia

atmosferycznego

8. W skali Beauforta 0 to cisza, a 12 huragan. Określ jaki będzie wiatr o stopniu 10.

A - słaby wiatr

B - silny wiatr

C - silna wichura

D - powiew
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. C

6. B

7. C

8. C
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